
113 diplômés en 2022 82% 
de répondants

62% 
de femmes

36%
sont en emploi

51% poursuivent 
des études 

dont 66% à l’UT2J

QUEL EST LEUR PARCOURS APRÈS L’OBTENTION DU DAEU A ?

Que deviennent les titulaires
du DAEU A en 2022 ?

13% recherchent 
un emploi

6% préparent
un concours

▪ 19% sont également en poursuite d’études

▪ 77% travaillent à temps plein. 

▪ 55% sont « employés ».

▪ Ils travaillent principalement en Occitanie

6 MOIS APRÈS L’OBTENTION DU DAEU A : 48% ONT UN EMPLOI STABLE

Les diplômés 
ont entre 20 et 61 ans.

94% ONT RETROUVÉ 
CONFIANCE EN EUX

« Le DAEU est une réelle chance pour les gens comme moi
qui n'ont pas été jusqu'au bout d'un cursus "normal". Je
ne regrette en aucun cas, car j'ai enfin pu intégrer une
formation qui me tenais à cœur depuis bien trop
d'année. Merci à toute l'équipe pour cette année pleine
de richesse.

Reprendre ses études n'était pas facile après 10 ans hors
du système scolaire, mais l'accompagnement des
enseignants et une réelle entraide entre les élèves, de
paysages et parcours, parfois totalement différents
étaient un vrai boost.

C’était une superbe formation dans laquelle j’ai
beaucoup appris. Elle m’a permis de trouver une voie et
de me réinsérer. Je suis très satisfait et reconnaissant. Je
recommanderais à tous ceux qui ont envie de retrouver
le chemin de l’école. Merci pour tout. »
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Un regard : 6 mois après l’obtention du diplôme   

97% SONT SATISFAITS 
DE LA FORMATION AU DAEU

LE DAEU LEUR A PERMIS DE 
CONSTRUIRE/MODIFIER 

LEUR PROJET D’ÉTUDES ET/OU LEUR 
PROJET PROFESSIONNEL


